

## 市人民检察院举行“三个规定”“万长”宣讲报告会

# 人人遵守规定 维护司法公正

本报讯 (记者 闫晓媛) 5月27日上午,市人民检察院“三个规定”“万长”宣讲报告会在国家检察官学院山西分院举行,市人民检察院检察长南世勤作宣讲报告。

报告会上,南世勤围绕防止干预司法“三个规定”出台背景、主要内容、政策界限、典型案例及贯彻落实情况进行了详细讲解。

2015年2月27日,中央深化改革领导小组第十二次会议审议通过了《领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》。这个《规定》通过对领导干部和政法干警双向要求,建立起不当干预司法的“防火墙”和“隔离带”,为领导干部干预司法活动划出“红线”,为司法机关依法独立公正

行使职权提供了制度保障。

2015年3月29日,中央政法委员会印发《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》,明确了司法机关内部人员违反规定打探过问案情、干预司法办案的具体行为表现及责任追究规定,办案人员不记录或者不如实记录上述情况的责任后果。该《规定》架起了司法机关内部人员打探、过问案件的“高压线”,有力保障了司法人员依法独立公正办案。

2015年9月6日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合印发《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特

殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》,明令禁止司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织的6类不当接触交往行为。

防止干预司法“三个规定”的出台,构建了全方位立体式保障司法权独立公正行使的制度体系,为政法机关严格公正执法司法打下了坚实基础。

整场报告会,既有政策内容阐释,又有具体案例分析,脉络清晰、重点突出、切合实际,有理论高度、思想深度,对广大干部理解和践行防止干预司法“三个规定”具有重要的指导作用。

## 贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军

## 共青团左权县委

# 创新形式活学党史 激发青年奋进力量

本报讯 (记者 张凯鹏 通讯员 郝志英) 5月25日,记者从共青团左权县委了解到,自党史学习教育开展以来,共青团左权县委创新形式聚焦青少年、守护青少年、服务青少年,从青少年抓起,推动党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走。

共青团左权县委聚焦青少年,用理论塑造“青年魂”,用奋斗激励“青年志”,组织团员、少先队员到左权将军烈士陵园、麻田八路军总部纪念馆等红色革命遗址,开展“缅怀革命先烈,传承红色基因”清明祭扫活动;组织“青年文明号”单位和各基层团、队组织开展学雷锋主题活动;成立左权县学党史青年宣讲团和时代新人宣讲团,开展党史学习教育宣讲进校园、进农村等50余场。

发挥团属青年组织优势,传递爱心,守护青少年成长。共青团左权县委通过青少年事务社工协会全年开展“青春护航”安全教育进校园活动,目前已开展4场;通过青年志愿者协会开展“微心愿”结对帮扶活动,并于“六一”期间慰问帮扶青少年;在全县各中小学开展“大手牵小手”结对帮扶活动,由各校青年教师组队对困境学生进行结对帮扶。

“把党史学习教育激发的精气神转化为干事创业的实际行动和成效,帮助广大团员青年扣好人生第一粒扣子,让红色基因、革命薪火代代传承,为建设‘清凉夏都、红色左权、转型高地、太行强县’贡献青春力量。”共青团左权县委相关负责人说,团县委将牢牢把握党史学习教育目标方向,紧扣党史学习教育阶段要求、步骤安排、必学内容、规定动作,严把标准关、质量关,不断推进党史学习教育取得新进展、新突破。

## 太谷区新的社会阶层人士联谊会 开设“红色党史教育主题影厅”

本报讯 (通讯员 杨智茹) 为深入开展党史学习教育,太谷区新的社会阶层人士联谊会以“红色影片”为媒,发挥横店影城“新的社会阶层人士之家”功能优势,开设“红色党史教育主题影厅”。通过精心打造党史学习教育基地,将“观影”与“学习”相结合,创新学习载体、丰富教育形式,用接地气、传得开、留得下的方式,呈现我国全面小康、建党百年的伟大成就,庆祝中国共产党成立100周年,推进党史学习教育走深走实。

“红色党史教育主题影厅”为专业级3D数字激光影厅,共设有座位135个,可开展“电影+党课”活动,并设有入党誓词打卡点,可开展红色主题教育讲座、党史知识竞赛等。该影厅重点面向广大党员、学生、爱国青年、统一战线及社会各界人士,通过展播爱国主义教育题材影片,带动社会各界人士从党的百年伟大征程中不断汲取继续前进的智慧和力量。



## 晋文化再添“竞”动力

——2021TGA腾讯电竞运动会五月巡回赛晋中站·山西(晋中)电竞周开赛侧记

文/记者 武玲芳 图/记者 史曼菲

BLD、TOT战队比赛现场

绚丽的灯光、劲爆的音乐、精彩的解说,一场为荣誉而战的电子竞技巅峰对决激情上演。

5月27日至30日,2021TGA腾讯电竞运动会五月巡回赛晋中站·山西(晋中)电竞周在晋中市体育馆开赛,吸引了众多电竞爱好者参与。

此次比赛为期4天,包括TGA省队赛英雄联盟、王者荣耀两个项目,以及《使命召唤手游》(简称CODM)、《欢乐麻将》等多个比赛项目接力登台,来自19个省市的20支战队,总计126名选手参与本次TGA腾讯电竞运动会五月巡回赛晋中站的比赛。

领衔揭幕战的是2021TGA腾讯电竞运动会“使命召唤手游”挑战者杯。BLD、TOT战队展开厮

杀,胜者继续冲刺冠军。

记者在现场看到,观众精神高度集中,认真观战。伴随着现场解说的激情讲解和游戏里的特别音效,现场不时爆发出热烈的欢呼声。

“电子竞技运动就是利用高科技软硬件设备作为运动器械进行的、人与人之间的智力对抗运动。通过运动,可以锻炼和提高参与者的思维能力、反应能力、心眼四肢协调能力和意志力,培养团队精神。”来自我市的电竞爱好者郭晓川这样理解电子竞技,“它与传统体育竞技一样,需要饱满的团队精神,还要锻炼团结协作能力和战斗意志,只有团队配合优异的队伍才能获得最终胜利。”

在这个专属于电竞爱好者的

活动中,各战队之间以电子竞技的方式互相PK,既增加了战队之间的交流,还锻炼和提高了他们的思维反应能力,培养了团结协作的精神。

据了解,为了能让更多电竞爱好者见证这场赛事,为期4天的比赛均会在线上同步直播,无法亲赴比赛现场观赛的电竞爱好者可通过TGA直播间收看精彩赛事。

2021TGA腾讯电竞运动会五月巡回赛晋中站·山西(晋中)电竞周的举办,将会给晋中电竞产业带来新的发展契机。晋中也将以此为起点,集聚政策、优化生态、延伸链条,加快打造集职业教育培训、人才队伍培养、高水平赛事举办于一体的电竞产业新高地。